

# 这三把火,损失不大问题不少

## 违规使用可燃的保温材料 引发大市场楼顶起火

昨天上午8点40分左右,长虹路大市场内突然冒出滚滚浓烟,原来是一栋在建的四层楼楼顶泡沫板起火。工人们迅速灭火,10多分钟后将火扑灭,大火没有殃及大市场内的商户,也未造成人员伤亡。

现代快报记者 顾元森

“当时烟很大,隔着好几里就能看到浓烟。”当时,市民黄先生驾车经过集庆门大街,远远地看到长虹路大市场方向冒出黑烟。长虹路上路堵严重,广播中也提醒车友最好避开长虹路绕行。“长虹大市场里失火可不是闹着玩的,大市场里全是卖干货的,万一烧起来,就麻烦了。”黄先生担心地说。当时,市民陈先生在清凉门大桥附近,看到水西门处冒出滚滚浓烟,得知是长虹路大市场起火后,他不禁感叹:“隔着3公里都能看到烟,火势应该不小。”

昨天上午9点,记者赶到长虹大市场时,大市场内已经没有浓烟。据了解,发生火灾的是市场内一栋在建的四层大楼,大楼已经封顶。起火处位于楼顶一角,在楼顶上,面积近20平米的防水层已经被烧黑。在楼顶另一角,堆着大量泡沫板。“当时烧的就是这种泡沫板,准备铺在楼顶做保温层的。”一名工人称,虽然当时烟很大,但只烧了两大捆泡沫板,绝大部分泡沫板都没有被烧。

有工人称,当时一名工人搞电焊,火花不小心溅到泡沫板上,导致泡沫板被烧。该市场一名负责人说,事故发生后,10多名工人跑到楼顶灭火,很快便将火扑灭。消防车赶到现场时,火已经被扑灭了。事故没有造成人员伤亡。

在场的消防人员告诉记者,该市场正在使用的泡沫板属于可燃的保温材料,按规定不能使用,也不能买卖。消防部门将调查这些泡沫板的来源,并进一步调查事故原因。

(张先生线索费 50元)



长虹路大市场上空黑烟滚滚 图片来自网络(请作者来领取稿费)

## 半夜厂房失火,消防泵放不出水

快报讯(实习生 沐铁城 记者 顾元森)昨天凌晨两点多,江宁区天旺路一家塑料厂突发大火,火势迅速蔓延。消防部门出动了8辆消防车,最终将火扑灭,所幸事故没有造成人员伤亡。但是,由于起火后电线被烧,厂内消防泵房断电,消防设施未起作用。

发生火灾的是南京双星塑料厂。该厂位于一处大院内,面积达两三千平米。目击者称,当时大半个厂区都被黑烟笼罩,大火蹿起七八米高,起火的位置在厂房一角。据该厂工人介绍,火是从塑料加料口烧起来的,夜班工人发现时,大火迅速蔓延,厂内自动喷淋等设施并未开启,

厂房内断电了。当时,有的工人立即报警,有的工人则想先行灭火,但厂区内消防泵放不出水,工人们眼睁睁地看着火势蔓延开来。

工人们称,发现大火蔓延后,大家立即跑出厂房。很快,七八辆消防车赶到现场,消防队员用高压水枪喷水灭火,经过近一个小时的扑救,最终将大火扑灭。过火面积至少有五六百平米,大量机器设备和原料被烧毁。

该厂一名负责人称,厂内消防设施当时没能开启,主要是因为厂房起火后,电线被烧,导致跳闸,消防泵房也没有了电。据悉,火灾发生后,厂房内的工人及时跑了出

来,没有人员伤亡。事故损失有待进一步统计,至于起火原因,目前正在调查。

昨天下午,现代快报记者在该厂看到,几名保安守在起火厂房门口,不准外人进入。记者进入厂房,看到厂房内10多台大型机器设备被烟熏黑,地面上满是积水,上面落了一层灰烬。记者正想进一步了解情况,一名保安赶过来,将记者推出厂房。对于火灾的情况,保安与工人连称“不知道”。在该厂办公室,一名工作人员先是承认厂房内发生了火灾,他表示厂方不接受采访,并要求记者离开,随后将办公室的大门锁上了。

有人把易燃物留在行李箱里?

## 大巴开到高架桥上,突然冒出浓烟

快报讯(记者 顾元森)昨天下午5点多,一辆大巴行驶到赛虹桥高架桥上时,尾部突然冒烟。司机发现后立即下车,用灭火器向车上喷,所幸当时车上没有乘客,车损不严重。

目击者称,当时这辆大巴车由南向北,行驶到亿源装饰城路段时,尾部突然冒出滚滚白烟。过路的司机立即鸣笛,提醒大巴车司机

停车。大巴车司机下车后,看到靠近尾部行李箱部位冒出白烟,立即取出车内灭火器,对着行李箱部位喷,白烟逐渐散去。受事故影响,赛虹桥高架桥由南向北一度堵车严重。事发后10分钟左右,夫子庙消防中队的消防车赶到现场,为消除隐患,消防队员又用水枪对着冒烟的部位喷水。

大巴车司机称,车是南京一家

旅行社的,事发时车上没有乘客。打开车子行李箱盖后,大家看到行李箱内壁已经被熏黑了。大巴车司机怀疑,可能是有客人将易燃物留在行李箱,导致行李箱冒烟。幸运的是,没有冒出明火,车子受损较轻微。看到车子基本无碍,大巴车司机准备将车子开走,但被消防队员拦住,以便做进一步调查。

## 她接儿子回家途中把万余元现金弄丢了 捡到皮包的骑车女 请把林女士的钱还回来吧

快报讯(通讯员 鼓公 记者 李绍富)7月8日晚上,家住鼓楼区的林女士骑车接儿子回家途中,不慎弄丢了装有万余元现金和手机等物的皮包。不过,路面的监控记录下了捡包女士的身影,警方呼吁捡到包的人,尽快将包交到派出所。

当晚8点左右,林女士骑车带着10岁的儿子,自西向东行驶经过安怀村附近时,包从车前的篮子里掉落,当时没注意到,回家后才发现丢了包。这可急坏了林女士,包内装的万余元是儿子暑假的培训费,以及家里最近急需的一笔钱,于是她只好报警求助。

民警赶到现场后,带着林女士在附近路段寻找,可并未发现她丢的包。后来,警方通过调取附近的监控,发现林女士的包是在安怀村与和燕路路口附近丢的,被跟在后面一个骑电动车的女士捡到了。捡包的女士在现场等了将近一分钟,其间还将包打开查看,四下观望后,骑车离开了现场。

目前,鼓楼警方通过调取监控,已掌握了捡包女士的清晰影像,并正在进一步调查她的身份。警方希望捡包的女士能主动将包送到派出所,若不归还,警方查找到她的身份后,将依法严肃处理。

## 这种损人利己的做法要不得 嫌电动车报警器太吵 他把车停别人楼下

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)一市民嫌自己电动车的报警器声音太吵,于是将车停到了距离自己家几百米的地方。结果,半夜电动车报警器铃声大作,将周围的十几户居民都吵醒了。

7月9日凌晨,家住平江府路金陵路社区的居民张女士刚睡着,突然楼下传来一阵刺耳的警报声。她恼怒地打开窗户,此时她才发现,不仅仅是她被吵醒了,其他十多户居民也被吵醒了。很快,有人就拨打了110报警电话。

夫子庙派出所民警接警赶到现场后,发现发出刺耳噪音的不是汽车,而是一辆电动车。该电动车停放在住宅楼下的车棚,发出警报声的同时还有一闪一闪的灯光。民警试验了一下,发现这辆车的报警器十分灵敏,只要周围有些微小动静,立刻就会发出报警,而且响声很大。

民警根据车牌上的信息,很快找到了该车车主的联系方式,

并电话通知其来关掉报警器。本以为车主就住在停放车辆的这栋楼上,没想到民警等了半天,车主才从远处赶来。经过询问,民警得知,原来电动车车主卞先生知道他的电动车报警器不仅十分灵敏而且声音格外大,为了不被自家的电动车吵到,他从不把车停在自己家楼下,而是将车停在几百米外的其他地方,再走路回家。

“报警器灵敏防偷效果好,我并不想更换,但是自己又怕吵,所以就想了这个办法。”卞先生向民警解释道。对此,周围居民认为这种做法太损人利己。民警随即对卞先生进行了严厉的批评教育,“报警铃声完全可以调迟钝点,根本没必要这么灵敏,而且明知声音大,却将车停在别人楼下确实不妥。”民警当即责令卞先生立刻关闭车辆报警器,并保证以后不再把车子停在别人楼下。

最终,卞先生在众人的指责下,关掉报警器,并将车推走了。

## 工伤赔偿没谈好 拎着汽油桶进地铁想自焚 他与两工友涉嫌危害公共安全罪被批捕

快报讯(记者 刘旌 通讯员 雨检)工作中伤到了右脚,为了赔偿问题,他和单位一直没谈拢。于是,他在两名工友的帮助下,拎着一桶汽油,走进了地铁站。

今年6月初,张力准在南京一工地上安装石材时被砸伤了右脚,造成脚趾粉碎性骨折。他曾向用人单位提出赔偿事宜,希望对方赔偿三四万元,可负责人表示仅能赔偿1万元左右。双方多次商谈,始终没达成一致,张力准便想用极端方法引来关注。6月25日晚,张力准与工友张强、马刚在宿舍内商议。

三人最终决定携带汽油到地铁站,并扬言自焚,来引起乘客和民警的注意。第二天上午9点前后,张力准揣着遗书,携带汽油桶来到附近的一个地铁站。进入地铁站通道后,他很快引起了巡逻民警的注意。民警立即将他控制,并扣押了他随身携带的汽油桶、打火机和遗书等物品。

7月10日,犯罪嫌疑人张力准、张强、马刚三人因涉嫌以危险方法危害公共安全罪,被雨花台检方批准逮捕。

(文中当事人系化名)